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Як передає кореспондент УНІАН, за ухвалення відповідного рішення проголосували 366
народних депутатів з 404 зареєстрованих у сесійній залі.

  

Зокрема «за» проголосували 187 депутатів від фракції Партії регіонів, 62 – від
"БЮТ-Батьківщини", 36 – НУ-НС, 24 – КПУ, «Реформи заради майбутнього» - 19,
Народна партія – 20, позафракційні – 18.

  

Законом передбачено, що вибори проводитимуться за змішаною системою – 225
депутатів обираються в загальнодержавному багатомандатному окрузі за виборчими
списками від політичних партій, а 225 – за мажоритарною системою.

  

Виборчий процес чергових виборів розпочинається за 90 днів до дня голосування.

  

Участь у виборах беруть тільки політичні партії, а участь блоків політичних партій не
передбачена.

    

Крім того, законом визначено, що суб’єктами подання кандидатур до складу окружних
виборчих комісій є політична партія, депутатська фракція, яка зареєстрована в апараті
ВР поточного скликання та всі політичні партії – суб’єкти виборчого процесу.

  

Кандидат в народні депутати може висуватися як за списком політичної партії, так і
одночасно в одномандатному окрузі.

  

Обраною до Верховної Ради вважається політична партія, що отримала мінімум 5%
голосів виборців і кандидат за мажоритарним округом, який одержав більшість голосів
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виборців, які взяли участь у голосуванні.

  

Згідно з законом, документом, який підтверджує особу та громадянство України виборця
на виборах депутатів, є: паспорт громадянина України; тимчасове посвідчення
громадянина України (для осіб, недавно прийнятих до громадянства України); картка
(довідка) установи виконання покарань або слідчого ізолятора, що повинна містити:
прізвище, ім’я, по батькові, число, місяць, рік народження, громадянство, фотокартку
особи, підпис керівника та печатку установи (для осіб, які перебувають в установах
виконання покарань або слідчих ізоляторах); паспорт громадянина України для виїзду за
кордон; дипломатичний паспорт; службовий паспорт; військовий квиток (виключно для
військовослужбовців строкової служби).

  

Усі партії – суб’єкти виборчого процесу - мають рівні права і можливості брати участь у
виборчому процесі. Депутатом може бути обраний громадянин України, який на день
виборів досяг двадцяти одного року, має право голосу і проживає в Україні протягом
останніх п’яти років. Не може бути висунутий кандидатом та обраним депутатом
громадянин, який має судимість за вчинення умисного злочину, якщо ця судимість не
погашена і не знята у встановленому законом порядку.

  

Право висування кандидатів у депутати належить громадянам України, які мають право
голосу. Це право реалізується ними через партії або шляхом самовисування.

  

Відповідно до закону вибори депутатів проводяться у загальнодержавному окрузі, який
включає в себе всю територію України, та у 225 одномандатних округах, що утворюються
Центральною виборчою комісією та існують на постійній основі. Виборчі дільниці
утворюються з чисельністю від двадцяти до двох тисяч п’ятисот виборців.

  

Виборчі дільниці поділяються на:

  

1) малі - з чисельністю виборців до 500 осіб;

  

2) середні - з чисельністю виборців від 500 до 1500 осіб;
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3) великі - з чисельністю виборців понад 1500 осіб.

  

Суб’єктами подання кандидатур до складу окружних виборчих комісій є:

  

політична партія, депутатська фракція якої зареєстрована в Апараті Верховної Ради
України поточного скликання; всі політичні партії – суб’єкти виборчого процесу.

  

Витрати на підготовку і проведення виборів депутатів здійснюються виключно за
рахунок коштів Державного бюджету України, виділених на підготовку та проведення
виборів депутатів, та коштів виборчих фондів партій, кандидати у депутати від яких
зареєстровані в загальнодержавному окрузі, кандидатів у депутати в одномандатних
округах.

  

Партія, кандидати у депутати від якої зареєстровані в загальнодержавному округу,
кандидат у депутати в одномандатному окрузі для фінансування своєї передвиборної
агітації зобов’язані утворити власний виборчий фонд, що формується в порядку,
встановленому цим Законом.

  

Виборчий фонд партії формується за рахунок власних коштів партії, а також
добровільних внесків фізичних осіб.

  

Виборчий фонд кандидата у депутати в одномандатному окрузі формується за рахунок
його коштів та добровільних внесків фізичних осіб Добровільний внесок до виборчого
фонду однієї партії не може перевищувати чотирьохсот розмірів мінімальних заробітних
плат, кандидата у депутати в одномандатному окрузі – двадцяти розмірів мінімальних
заробітних плат. Власні кошти партії, кандидата у депутати в одномандатному окрузі, які
перераховуються на відповідний рахунок, не підлягають обмеженням за сумою і
кількістю перерахувань. Забороняється робити добровільні внески до виборчого фонду:
іноземцям та особам без громадянства; анонімним жертводавцям (без зазначення в
платіжному документі відомостей, передбачених частиною четвертою цієї статті).
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Відповідно до закону, висування кандидатів у депутати партіями розпочинається за
дев’яносто і закінчується за сімдесят дев’ять днів до дня голосування. Одна і та ж особа
може бути включена до виборчого списку кандидатів у депутати від партії та висунута
лише в одному з одномандатних виборчих округів в порядку висування партією або в
порядку самовисування.

  

Окрім того, партія, яка висунула виборчий список кандидатів у депутати у
загальнодержавному окрузі, до подання документів Центральній виборчій комісії для
реєстрації кандидатів у депутати вносить в безготівковому порядку на спеціальний
рахунок Центральної виборчої комісії грошову заставу в розмірі двох тисяч мінімальних
розмірів заробітної плати. Партія, яка висунула кандидата в депутати в одномандатному
окрузі, кандидат у депутати, який балотується в одномандатному окрузі в порядку
самовисування, до подання документів Центральній виборчій комісії для реєстрації
вносить на спеціальний рахунок Центральної виборчої комісії грошову заставу в розмірі
дванадцяти мінімальних розмірів заробітної плати.

  

Відповідно до закону, забороняється використання приміщень органів державної влади,
органів влади Автономної Республіки Крим та органів місцевого самоврядування, для
проведення передвиборної агітації за рахунок коштів виборчих фондів партій, кандидатів
у депутати в одномандатному окрузі. Забороняється розміщення агітаційних матеріалів
та політичної реклами на будинках і в приміщеннях органів державної влади, органів
влади Автономної Республіки Крим та органів місцевого самоврядування, підприємств,
установ і організацій державної та комунальної форми власності. Забороняється
розміщення політичної реклами в одному блоці з комерційною чи соціальною рекламою.

  

Розміщення носіїв політичної реклами на зовнішній поверхні та в середині транспортних
засобів громадського користування, у тому числі таксі, розміщення політичної реклами у
приміщеннях та на будівлях станцій метрополітену, автобусних та залізничних вокзалів,
портів та аеропортів, а також розповсюдження матеріалів передвиборної агітації, у тому
числі політичної реклами через телерадіотрансляційні або інші інформаційні мережі
сповіщення пасажирів та інформаційні табло у приміщеннях станцій та вагонах
метрополітену, автобусних та залізничних вокзалів, портів та аеропортів, у транспортних
засобах громадського користування забороняється.

  

Цим законом забороняється розповсюдження завідомо недостовірних або
наклепницьких відомостей про партію - суб’єкта виборчого процесу або про кандидата у
депутати, недостовірний або наклепницький характер яких встановлено у судовому
порядку.
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Відповідно до закону, у разі встановлення судом при розгляді виборчого спору
повторного або одноразового грубого порушення засобом масової інформації вимог
цього Закону суд приймає рішення про тимчасове (до закінчення виборчого процесу)
зупинення дії ліцензії або про тимчасову заборону (до закінчення виборчого процесу)
випуску друкованого видання.

  

Законно також забороняється проводити передвиборчу агітацію, що супроводжується
наданням виборцям, закладам, установам, організаціям коштів або безоплатно чи на
пільгових умовах товарів (крім товарів, що містять візуальні зображення назви,
символіки, прапора партії, за умови, що вартість таких товарів не перевищує три відсотки
мінімального розміру заробітної плати), послуг, робіт, цінних паперів, кредитів,
лотерейних білетів, інших матеріальних цінностей. Така передвиборча агітація або
надання виборцям, закладам, установам, організаціям коштів або безоплатно чи на
пільгових умовах товарів, послуг, робіт, цінних паперів, кредитів, лотерейних білетів,
інших матеріальних цінностей, що супроводжується закликами або пропозиціями
голосувати або не голосувати за певну партію чи кандидата у депутати або згадуванням
назви партії чи імені кандидата, вважається непрямим підкупом виборців.

  

Кандидати у депутати, включені до виборчого списку партії, який отримав менше п’яти
відсотків голосів виборців, у відношенні до сумарної кількості голосів виборців, поданих
за кандидатів у депутати, включених до виборчих списків партій права на участь у
розподілі депутатських мандатів не мають. Депутатські мандати розподіляються між
виборчими списками партій пропорційно до кількості отриманих голосів виборців
кандидатами у депутати, включеними до виборчих списків партій.

  

Згідно з законом, у виборчому бюлетені не буде графи «проти всіх».
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